

Беспомощная



Антон Кропачев

18+

Антон Евгеньевич Кропачев

Беспомощная

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70378726

SelfPub; 2024

Аннотация

История одной бессмысленной жизни, которая не имеет значения. Как же закончится ее жизнь?

Антон Кропачев

Беспомощная

Это случилось когда ей было 13 лет. Она как обычно встала с кровати и побрела в ванну.

В зеркале она видела серое, ненужное существо. Хоть и на самом деле она была красива: черные, но сальные волосы, круглое лицо, бледная кожа, да худощава, но фигура даже есть. Опуская глаза Аня видела все больше и больше синяков, ссадин и ран. На ее руках были глубокие порезы. Одетая она в рваную ночнушку, всю в пятнах от жира и крови.

Ванна... Бетонные стены все в трещинах, зеркало, в которое она смотрела, было маленькое и разбитое на углу, ржавая ванна, такая же раковина, под раковиной ведро, полное грязной и вонючей одежды. Дверь была деревянная и в ней красовалась огромная дыра, с размером в чью то голову, Унитаз... даже описывать не нужно. Она умылась ледяной водой и пошла на кухню. Кухня была ещё хуже: рваные обои, осыпавшаяся штукатурка, где то на стенах виднелась плесень, в центре был стол, весь забитый посудой, остатки еды привлекали мух, как золото привлекает пиратов, пустые бутылки из под дешёвого алкоголя делали лес под столом, повсюду были тараканы, окно на кухне было разбито, она помнит как его разбили: – Мама не надо! – она кричала, но этой ал-

кашке было без разницы, она била головой Аню об стекло и в какой-то момент стекло не выдержало. Аня без сознания в крови, остатки разбитого окна лежат на полу, а мамаша плачет и просит прощения. Смотря дальше, Аня видела кучу мусора, грязь и море грязной посуды, которую заставят мыть, а если не захочешь могут и убить. У Ани накатились слезы, но плакать нельзя, побьют. Друзей у нее не было, отношений тоже, да какие вообще могут быть мысли о ком то, если хождение в школу для нее тоже не праздник. Избиения, рваные вещи, мокрое тело и одежда от разных жидкостей вылитых на нее, крики, обзывания – были для Ани школьным и повседневным бытом. Все она терпела, часто плакала и никому ничего не рассказывала, да даже если и хотела, то было некому – учителя тоже были против нее. Зимой ей часто прилетали снежки в лицо, снег попадал ей в куртку. Она болела, но не подавала виду. Ведь она помнит, что такое болеть дома. – Зачем мы только тебя родили, свинья неблагодарная! – говорила ее собственная мать – Только деньги на тебя тратим! – говорил ее отец, ударяя ее по голове. – Но я же.... – она не успела договорить, как получила по лицу. Она была не виновата в том что болеет, но ее родители были другого мнения. Идя домой, она всегда думала, что худшее позади, но местная банда малолетних бандитов, никогда не пропускала возможность "обследовать" женское тело. А она не могла кричать и сопротивляться – боялась. Благо ее не насиловали, но попытки были, она убегала. Прийдя домой

не было спокойно, как она вспоминала: Они кричали, всю злость выплескивали на меня, бросали в меня все, что попадет под руку. Я могла выдохнуть только когда выходила на улицу и шла к своему месту. Это был мост, а точнее место под ним. Там я могла поплакать, покричать и написать что то в свой дневник.

Как то раз, она проснулась и смогла утром пойти в свое место, был выходной, дойдя, она услышала как кто то мяукает. Это был маленький серый котенок. Он подошёл к ней, погладил ее и замурлыкал.

Прошло около 3-х дней, она его кормила, он жил там, в коробке. Это было единственное, что приносило ей счастье, радость и желание жить. Однажды, когда ее избили дома, она нашла силы сбежать в свое место и увидела только кровавый след. Ее сердце ушло в пятки, слезы текли по ее щекам "Пушка" нигде не было, она решила идти по кровавому следу и увидела в кустах его с пробитой головой, а на теле зелёным маркером виднелось : " Изгой". Она впала в истерику.

20.04.2019 Это было последнее, что можно было понять по ее записи, найденного дневника на маленькой могилке. Она пропала, все кто мог помогал в ее поисках. Но это ни к чему хорошему не привело. Что с ней стало, кто ее забрал и выжила ли она, никто не задавался такими вопросами. Сообща родителям, они только посмеялись и сказали : – Накапец-то

Слова от автора: Это один из самых лучших моих произведений, он является и одним из первых!